
Jakým způsobem se určuje v registračním systé-
mu termín a pořadí očkovaných?
Pořadí v rámci dané skupiny (dle věku i profese) je 
v centrálním rezervačním systému určováno datem 
narození – od starších osob k mladším.

Jak mohou např. manželé docílit toho, aby šli na 
očkování ve stejný den?
V současné době je pořadí určováno systémem 
striktně podle věku a starším osobám jsou nabízeny 
dřívější termíny. Sladit termíny očkování podle přání 
očkovaných v tuto chvíli nelze. 

Co se děje s vakcínou, když někdo na očkování 
nepřijde? Mohu zkoušet volat a eventuálně přijít 
a „zbývající“ vakcínu využít?
Registrovaní zájemci jsou na očkování zváni podle 
plánovaných dodávek vakcín. Pokud některý z při-
hlášených zájemců nepřijde, pak jsou zbývající vak-
cíny aplikovány pracovníkům kritické infrastruktury 
(zdravotníci, pracovníci sociálních služeb atd.), kteří 
jsou zavedeni na seznamu náhradníků. Žádné vak-
cíny tedy nezůstávají a vždy se podaří použít všech-
ny dodané dávky. 

Lze zajistit očkování i ohroženým osobám z rizi-
kových skupin, např. diabetikům, onkologickým 
pacientům?
Státní očkovací strategie přesně definuje pacienty  
s rizikovými diagnózami. V současné době mohou 
být tito pacienti očkováni u svého praktického lé-
kaře, kde neplatí věkové omezení, ale posuzuje se 
aktuální zdravotní stav pacienta a rizika z něj vyplý-
vající. Většina praktických lékařů v regionu se do 
očkování postupně zapojuje.

Mohu se současně registrovat na očkování u své-
ho praktického lékaře a do očkovacího centra?
Ne. Pokud však máte již vytvořenou registraci v sys-
tému (a zatím nemáte rezervovaný termín), může 
vás praktický lékař naočkovat. Provedená registrace  
v tuto chvíli zatím zrušit nejde.

Proč musím vyplňovat další formuláře v očkova-
cím centru, když už se všechny údaje vyplňují při 
registraci?
Při vstupní administrativní kontrole je nutné všechny 
údaje znovu ověřit. Certifikáty o proběhlém očko-
vání jsou vystavovány centrálně a zasílány právě 
podle elektronicky zadaných údajů při registraci. 

Dále se vyplňuje informovaný souhlas a zdravotní 
dotazník, které jsou součástí nezbytné zdravotnické 
dokumentace, a pomáhají lékaři při posouzení pří-
padných kontraindikací. Správnost a úplnost údajů 
zjednodušuje a zrychluje toto posouzení. Všem, kdo 
mají možnost, doporučujeme si dotazník a informo-
vaný souhlas předem stáhnout z našich interneto-
vých stránek (www.nempk.cz/informace/ockovani
-proti-covid-19), vytisknout a předem vyplnit doma. 
Urychlí to váš průchod očkovacím centrem.

Přišel jsem dřív než druzí, jak to, že jsem  
se dostal na řadu až po nich? 
Do očkovacího centra přichází souběžně lidé na 
první i druhé očkování. Administrativní proces při 
první návštěvě je časově náročnější než při druhém 
očkování, tím může vzniknout uvedený pocit. Zá-
jemce zveme na přesné časy po 30 minutách. Ne-
bojte se, časy čekání si kontrolujeme a jsme si jisti, 
že nikdo nečeká zbytečně dlouho.

Proč se nemůžeme registrovat rovnou  
v očkovacím centru?
Očkovací centrum provádí především očkování. 
Vzhledem k prostorovým a personálním možnos-
tem by přidání registrace celý průběh očkování 
výrazně zpomalilo. S procesem registrace na inter-
netu vám mohou pomoci rodinní příslušníci nebo 
pracovníci na informačních linkách – celostátní 
1221, Nemocnice Pardubického kraje 607 090 808 
nebo krajskou 466 026 466.

Doporučení
•	Pokud můžete, vytiskněte si z internetových 

stránek www.nempk.cz/informace/ockovani
-proti-covid-19 zdravotní dotazník a informovaný 
souhlas a vše předem vyplňte doma. Pokud tuto 
možnost nemáte, vezměte si seznam léků, které 
užíváte.

•	Očkovací látka se aplikuje do ramene. Volte 
prosím oblečení, které umožní snadný a rychlý 
přístup k aplikaci vakcíny.

•	Prosíme, buďte trpěliví, vždy se snažíme všechny 
problémy řešit co nejrychleji a k vaší spokojenosti.

Očkování proti Covid-19.
Nejčastější otázky


